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A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 23/11/2021 relativo all'incontro (18681) di Campionato Nazionale Maschile Under 17 non
disputatosi al Palasmeraldo (TN) il 20/11/2021 tra HC Trento Silvelox U17 (223) e Alleghe / Cortina U17 (018).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

alla squadra dell'  () INCONTRO DA RECUPERARE.

D) Motivazione:

 ()
Dal rapporto arbitrale emerge che l’incontro in oggetto non ha avuto luogo per il mancato arrivo della squadra
Alleghe/Cortina U17. La squadra ospitante, presente sul campo di gara, dopo la compilazione del foglio partita, ha
atteso come da regolamento i previsti 45 minuti, prima di allontanarsi.
Oltre al citato rapporto arbitrale, l’ Ufficio Campionati Hockey provvedeva a trasmettere a questo GUS alcune
comunicazioni via e-mail intercorse tra le due società interessate, indirizzate anche ai competenti uffici della
FISG, dalle quali si evince che il mancato arrivo della squadra ospite era stato preannunciato alla società
avversaria intorno alle ore 13.00 del giorno 20.11.21, data fissata per la disputa dell’incontro, con inizio previsto
per le ore 17.00, in località Fondo (provincia di Trento) e motivato con la riscontrata positività al Covid 19 di un
atleta tesserato con la SG Cortina, società con la quale l’HC Alleghe ha in corso una collaborazione in combi.
A fronte di tale spiacevole situazione anche gli altri atleti della squadra veneta avrebbero dovuto essere sottoposti
al test di controllo, prima di poter proseguire l’attività. Un tanto avrebbe necessariamente comportato l’oggettiva
impossibilità di allestire la squadra per la disputa della gara prevista a distanza di qualche ora, ragione per la
quale l’HC Alleghe comunicava di essersi già accordata con la società trentina per il rinvio della gara a data da
destinarsi.
Per parte sua, la società HC Trento negava invece di avere raggiunto un accordo riguardo al rinvio della partita,
preannunciando che la propria squadra sarebbe stata regolarmente presente all’orario stabilito per la disputa
dell’incontro e che atleti e tutto lo staff erano già in viaggio per raggiungere lo stadio Palasmeraldo di Fondo (TN).
Ciò premesso, la mancata disputa dell’incontro di campionato Under 17 di cui all’oggetto, riconducibile alla
rinuncia alla gara preventivamente comunicata dalla società Alleghe/Cortina, appare riconducibile ad un evento
eccezionale, non addebitabile quindi a negligenza della squadra veneta, quale è da ritenersi il caso di  positività al
Coronavirus 19, riscontrato a carico di un atleta tesserato per la società da ultimo indicata.
E’ infatti evidente che tale circostanza abbia costretto tutti gli atleti della stessa squadra a sottoporsi ai controlli
previsti anche dal Protocollo Covid 19 approvato dalla FISG, con conseguente temporaneo impedimento da parte
dei medesimi alla partecipazione alla competizione programmata, peraltro a distanza di soltanto qualche ora
dall’accertata contrazione del virus in capo all’atleta indicato.
Ne consegue che la mancata presentazione della squadra Alleghe/Cortina U17 nel luogo ed orario prestabilito per
la disputa della gara sia da ritenersi giustificata, ancor più perché tempestivamente preannunciata alla squadra
avversaria, nonché ai competenti Uffici FISG e che pertanto, in ossequio all’art.8.4 del citato Protocollo, “le
società interessate “dovranno accordarsi per la data del recupero” e che “ in caso di mancato accordo, l?ufficio
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Campionati Lega deciderà sui tempi e le modalità di recupoero delle partite”.

Pertanto, visto l’art. 8.4 del Protocollo Covid 19 FISG, il GUS

dispone

il recupero dell’incontro di Campionato Categoria Under 17 tra le squadre dell' HC Trento U17 ed
Alleghe/Cortina U17 non disputato in località Fondo (TN) in data 20.11.2021, nel rispetto della procedura indicata
dall’art.8.4 del Protocollo Covid -19 FISG – Campionati Hockey su ghiaccio e di Para Ice Hockey  (versione
aggiornata al 29/10/2021 e approvata con Delibera del Presidente n. 444/2021 del 29/10/2021)

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Data di stampa: 19/08/2025 Pagina 2/2

http://www.tcpdf.org

